

Naziv istraživanja: Pismo-Glava-Igra?

Provoditelj: Nastavni zavod za javno zdravstvo SDŽ

Godina provedbe: 2014

Kratki sadržaj:

Zakonska regulativa zabranjuje igre na sreću osobama mlađim od 18 godina. Iskustveni podaci, klinički rad, podatak da je u posljednjih 15 godina broj registriranih prodajnih mjesta priređivača igara na sreću na području RH porastao gotovo 5 puta te medijska izvještavanja jasno upućuju na raširenost ove pojave te na pristupačnost i dostupnost kockarskih igara mladima. Kockanjem smatramo svaku situaciju u kojoj se osoba kladi i/ili riskira novac ili nešto vrijedno kako bi mogla dobiti ili osvojiti neku drugu vrijednost.

Istraživanje provedeno među:

Učenicima

Financijski podržano od:

Ciljevi istraživanja:

- dobiti uvid u prevalenciju kockanja adolescenata u gradu Splitu, odnosno u njihove navike kockanja, te utvrditi udio adolescenata koji su u riziku razviti, ili su već razvili, probleme s kockanjem.
- identificirati neka obilježja adolescenata koji su razvili sklonost ka kockanju/klađenju, s naglaskom na rizikne imbenike povezane s većom ozbiljnošću u tih problema.
- osmišljavanje i implementiranje sveobuhvatnog programa temeljnog na empirijskim i stručnim spoznajama dobivenima u ovom istraživanju.

Metode istraživanja:

Upitnik proširen standardiziranim CAGI upitnikom

Uzorak:

Učenci prvih i trećih razreda četiri splitske škole (I gimnazija, Obrtno-tehnička škola, Ekonomsko-birotehnička škola, Tehničko prometna škola Split) Uzorak N=1088

Rezultati istraživanja:

u obradi

Korištena literatura tijekom istraživanja i reference u kojima su rezultati objavljeni:

doc. dr. sc. Neven Ricijaš i dr.: "Navike i obilježja kockanja adolescenata u urbanim sredinama-izvještaj o rezultatima istraživanja", Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb, 2011. god.

doc. dr. sc. Neven Ricijaš i dr.: "Kockanje i klađenje mladih- poticaj za ciljanu prevenciju"

doc. dr. sc. Renata Glavak Tkalić: "Igranje igara na sreću u općoj populaciji Republike Hrvatske-istraživačko izvješće", Institut Ivo Pilar, Zagreb, 2012.god.

Dora Dodig: „Obilježja kockanja mladih i odrednice štetnih psihosocijalnih posljedica“; Pravni fakultet, Studijski centar socijalnog rada Sveučilišta u Zagrebu, Zagreb, 2013.g. (doktorska disertacija)